Заседание Комиссии  Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Верх-Исетском районе

города Екатеринбурга Свердловской области 

по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 08 июня 2018 года
08 июня 2018 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Верх-Исетском районе города Екатеринбурга Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).

На заседании Комиссии Управления были рассмотрены вопросы:

1. О работе Комиссии Управления. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

2. Об исполнении решений Комиссии Управления.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. О рассмотрении представления начальника управления ПФР к пояснительной записке 1 работника, поступившей в адрес нанимателя, о представлении работником территориального органа ПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «а» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии приняты решения: 

1. По первому пункту повестки определен способ принятия решений в порядке открытого голосования, простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. 

2. По второму пункту повестки доведена информация об исполнении предыдущего решения Комиссии Управления. Информация принята членами Комиссии Управления к сведению без обсуждения.

3. По третьему пункту  повестки  единогласно приняты следующие решения:

· В соответствии с п.п. «б» п.16 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР признать, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012-2016 годы являются недостоверными.

· Учитывая п.6 приложения №3, п. 5 приложения №2, п.п «г» п.16, п.п. «в» п.12 рекомендаций Минтруда России от 21.03.2016, ст. 193 ТК РФ, а именно некорректное указание работником площади объекта недвижимого имущества, не превышающее 5% реальной площади данного объекта, в том числе в предыдущих декларационных кампаниях, добровольное сообщение работником о совершенном нарушении до начала проверки, а так же  то, что с момента совершения проступка прошло более 6 мес., привлечь к дисциплинарной ответственности не представляется возможным.

· Рекомендовано работнику при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера проверять достоверность информации, в том числе с использованием сервиса «Личный кабинет налогоплательщика», их соответствие данным ЕГРН.
